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УФНС России по Челябинской области напоминает о необходимости представлять 
в налоговый орган по месту постановки на учет Уведомление об исчисленной 
сумме авансовых платежей по транспортному налогу (далее – Уведомление).  

Форма и порядок заполнения Уведомления утверждены приказом 
ФНС России от 02.11.2022 № ЕД-7-8/1047@ (форма по КНД 1110355). 

О представлении в 2024 году организациями 
Уведомления об исчисленной сумме авансовых платежей 
по транспортному налогу 

Основные реквизиты, необходимые для указания в Уведомлении: 

Отчетный (налоговый) период (код)/ Номер месяца (квартала):  
- за 1 квартал 2024 - «34/01» 
- за 2 квартал 2024 - «34/02» 

ОКТМО – указывается по месту нахождения объекта налогообложения. 

Управление сообщает о неисполнении Вами обязанности по представлению 
Уведомления об исчисленной сумме авансовых платежей по транспортному  
налогу за 1 квартал 2024 года и предлагает направить указанный документ 
в налоговый орган по месту постановки на учет.  

Памятка по порядку заполнения 
и представления Уведомления 

Представить Уведомление можно: 

по ТКС, подписанное усиленной квалифицированной ЭП 

через ЛК налогоплательщика, подписанное усиленной квалифицированной 
ЭП 

на бумаге, за исключением налогоплательщиков, указанных 
в п. 3 ст. 80 НК РФ 

Отчетный период 
Срок представления 

Уведомления 
Срок уплаты 
по имущественным налогам 

1 квартал 2024 года не позднее 25.04.2024 
не позднее 02.05.2024 
(28.04.2024 – 01.05.2024 – 
выходные дни) 

2 квартал 2024 года не позднее 25.07.2024 
не позднее 29.07.2024 
(28.07.2024 – выходной день) 

УФНС РОССИИ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ 


